

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от 4 ИЮЛ 1976

г. Саратов

Газета №

## Гастроли Московского академического театра имени Вл. Маяковского

С большим  
успехом

В минувшее воскресенье спектаклями «Иркутская история» А. Розова и «Медея» Еврипида в постановке народного артиста СССР Н. П. Охлопкова начал свои гастроли в Саратове Московский академический театр имени Вл. Маяковского. Многих мастеров этого творческого коллектива саратовцы знают давно. Но каждая новая встреча с дорогими гостями — всегда для нас большая радость. Именно поэтому так тепло были приняты зрителями первые спектакли москвичей.

Большой интерес у саратовских любителей театрального искусства вызвало знакомство с исполнителями главных ролей в «Иркутской истории» — С. Мизери (Валентина), Э. Марцевичем (Сергей Сергеев), А. Лазаревым (Виктор Бойцов) и другими. Успех «Медеи» обеспечила талантливая игра Е. Козыревой (Медея), Б. Химичева (Ясон), К. Мукасяна (Креонт), А. Лукьянова (Эгей), Э. Леберчук (Кормилица) и других актеров.

Перед началом спектаклей гостей тепло приветствовали и пожелали им успехов представители театральной общности города.

На снимках: сцены из спектаклей «Иркутская история» и «Медея».

